
P1 : Pour répondre aux défis de l'Education et du Service Public, pensez-vous que le futur président devrait : 

Créer des postes supplémentaires 285 58,0%

Ni en créer, ni en supprimer 156 31,8%

Ne se prononce pas 34 6,9%

Réduire massivement le nombre d'agents publics 16 3,3%

P2 : Pour vous quelles sont les 3 missions prioritaires de l'Education ?

former de futurs citoyens 325 66,2%

accueillir et former chaque élève quelle que soit son âge, son origine sociale, culturelle, géographique ou son handicap 321 65,4%

préparer à la vie professionnelle 283 57,6%

transmettre des connaissances 229 46,6%

donner à chaque jeune un bagage commun à l'issue de la scolarité obligatoire 227 46,2%

apprendre l'obéissance et se conformer au "roman national" 25 5,1%

sélectionner les meilleurs et les plus méritants des jeunes 19 3,9%

P3 : Le pouvoir d'achat des personnel de l'Education doit-il :

augmenter pour tous 274 55,8%

augmenter pour tous et plus pour les plus bas revenus 145 29,5%

être maintenu 36 7,3%

n'augmenter que pour les plus bas revenus 36 7,3%

baisser 0,0%

P4 : Pour faire progresser chaque jeune, il est essentiel :

d'abord de changer le management du système éducatif dans son ensemble 252 51,3%

d'abord de modifier les pratiques pédagogiques 135 27,5%

d'abird de créer des postes 83 16,9%

ne se prononce pas 21 4,3%
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P5 : Pour améliorer les résultats de notre système éducatif, faut-il :

revenir à une école centrée sur les savoirs fondamentaux 236 48,1%

laisser du temps à la refondation en cours pour réussir la démocratisation 73 14,9%

amplifier la Refondation 72 14,7%

trier et orienter les élèves le plus tôt possible 72 14,7%

ne se prononce pas 38 7,7%

P6 : Concenant votre statut et l'évolution de votre carrière, pensez-vous que la prise en compte du "mérite" :

ne doit favoriser que les plus engagés sans freiner la carrière du plus grand nombre 233 47,5%

ne doit pas exister 131 26,7%

doit permettre de favoriser les plus engagés professionnelement et en sanctionner d'autres 92 18,7%

doit être généralisée et aller vers une rémunération individualisée 35 7,1%

P7 : Beaucoup de candidats proposent plus d'autonomie. Pour vous, l'autonomie à développer recouvrirait plutôt :

le moyen pour les établissements de définir l'organisation la plus efficace pour faire réussir les jeunes 224 45,6%

la possibilité pour les enseignants et les éducateurs de choisir leurs méthodes pédagogiques 152 31,0%

ne se prononce pas 55 11,2%

l'indépendance totale tant sur les choix pédaogiques que sur le recrutement des personnels 33 6,7%

le choix des enseignants et des personnels par les responsables d'établissements 27 5,5%

P8 : Pour vous l'Education doit plutôt :

être porteuse de valeurs humanistes du pacte républicain et les faire vivre 181 36,9%

prôner la bienveillance et viser l'émancipation de chacun des jeunes 178 36,3%

préparer à la dureté de la vie, en particulier professionnelle 77 15,7%

ne se prononce pas 32 6,5%

faire vivre la compétition pour habituer les jeunes à la société actuelle 23 4,7%

P9 : Pour améliorer la réussite en 1er cycle universitaire, faut-il d'abord : 

repenser le parcours Bac-3/Bac+3 et mieux accompagner les jeunes 355 72,3%

créer des universités d'excellence en petits nombres et des pôles universitaires de proximité 72 14,7%

sélectionner à l'entrée de l'université en ne retenant que les "meilleurs" 56 11,4%

sélectionner à l'entrée de l'université en augmentant les droits d'inscription 8 1,6%



P10 : L'Etat verse 7 milliards d'euros d'argent public à l'enseignement privé, en majorité confessionnel. Faut-il : 

conditionner ce financement 208 42,4%

supprimer ce financement 142 28,9%

diminuer ce financement 71 14,5%

ne rien modifier à ce financement 58 11,8%

augmenter ce financement 12 2,4%


